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4 numarada kayıtlı CESUR CAFE isimli atın antrenörü Serkan Orhan APAYDIN  atının yarışa adapte olamaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı CESUR CAFE isimli at yarışa adapte olmaması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı MARIENKAFER  isimli atın antrenörü Zafer TURĞUL  atının start makinasına girişte huysuzluk yapması ve startı 

geciktirmesi ayrıca yarışa adapte olamaması ve atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu ile gerekli işlem antrenörün savunmasını takiben yapılacaktır.

7 numarada kayıtlı MARIENKAFER isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaptığından ve startı geciktirdiğinden ayrıca yarışa 

adapte olamadığından yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı EGENİN ASLANI isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı ÇALTEPE isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı ÖZERDİNÇ isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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1 numarada kayıtlı CAHİDE SULTAN isimli atın jokeyi Mehmet KAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı EZOM isimli atın antrenörü Mehmet KAYA  atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı EZOM isimli at start makinasından geç çıkış yapması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı MISKY BABY isimli atın antrenörü Serkan Orhan APAYDIN  atının start makinasından 10 boydan fazla geç çıkış 

yapması ve atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı MISKY BABY isimli at start makinasından 10 boydan fazla geç çıkış yapması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 

15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı HAVE A NICE TRIP isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı BABİ isimli at start çıkışından bir süre sonra iç bariyerlere çarparak çim piste geçmiştir. Söz konusu atın saha 

veteriner hekimlerince yapılan muayenesinde; sol ön ayak ve göğüs bölgelerinde açık derin kanamalı yara, sol ön ayak molet 

bölgesinde açık kanamalı yara ve ayrıca burun kanaması tespit edilmiş olup, at sahibi ve antrenörünün bilgisi dâhilinde at 

uyutulmuştur.
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